

## **Styrelsemöte BK Tullbron**

Tid : 2023-11-29 kl. 10:00

Plats : Styrelserummet, Boulecenter, Falkenberg

Kallade : Bengt-Arne Nelson, ordf

Lena Karlsson, kassör

Annika Gleisner, sekr

Ing-Britt Pehrson

Tomas Jansson

Barbro Gustafsson

Anita Sjöqvist

### **§ 68 Mötets öppnande**

Mötet öppnades av ordföranden Bengt-Arne Nelson

### **§ 69 Val av ledamot att jämte ordföranden justera dagens protokoll**

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Tomas Jansson.

### **§ 70 Förslag till dagordning**

Dagordningen godkännes

### **§ 71 Föregående mötesprotokoll**

Efter genomgång godkändes föregående mötesprotokoll.

§ 72      **Medlems- och licensrapport**      2(4)

Fakturor skickade till 37 medlemmar som vill ha licens 2024. Vi har nu 79 medlemmar. 6 stycken stödmedlemmar och 9 medlemmar från Falkboule.

§ 73      **Festkommittén**

Det var inte så många som var med på Höstfesten – kan bero på att den var en lördag. Vi bör nog ha våra medlemsfester en torsdag. Tar upp hur många fester och hur vi organiserar festkommittén på medlemsmötet.

§ 74      **Tjugospel**

Det är fler som spelar på våra måndagsträningar än som är med på Tjugaspelet. Varför? Tar upp detta på medlemsmötet.

§ 75      **Hallvärdskap**

På medlemsmötet frågar vi vem/vilka som kan göra listan till Hallvärdskapet. Eftersom vi har några medlemmar som är yrkesverksamma måste vi ta hänsyn till detta – ta diskussion med vederbörande. Vad gäller de som är icke hörande tar vi en diskussion med dem om vad de kan genomföra av hallvärdskapets uppgifter.

§ 76      **Återstartsstöd +65**

Diskussion om hur vi skall använda de 8.000 kronor vi fick i återstartsstöd. Beslutades att ha ett Öppet Hus. Styrelsen skall ha ett informellt möte om detta den 8 januari 2024 efter Tjugaspelet. Annika gör förslag på affisch. Bengt-Arne hör med ICA Skrea och Kvantum om man får stå utanför och dela ut inbjudningar. Tomas undersöker de olika mötesplatserna. Alla försöker komma med idéer till den 8 januari.



§ 81

**Mötets avslut**

4(4)

Ordföranden tackade och avslutade mötet.

Vid protokollet

Annika Gleisner

Sekr.

Justerats av

Bengt-Arne Nelson

Tomas Jansson